

晋京对垒中锋周琦能打吗

京媒：根据眼伤复查结果决定何时复出

北汽男篮与山西男篮的CBA半决赛第一场将于4月27日晚在太原打响。

据北京青年报记者了解，北汽男篮将在26日前往太原。此前眼伤复发的主力中锋周琦，这几天都在按

照医嘱进行静养。周琦这两天会去医院检查眼伤恢复情况，而复查结果将直接影响他能否及时出战半决赛。

周琦是在常规赛尾声阶段时遭遇眼部伤病。此后

周琦进行了结膜缝合手术，一度恢复良好。但此后在备战季后赛的一次训练中，他的眼部再度受伤。周琦因眼伤反复缺席了与北控的第一场比赛，但他在第二场时火速复出，这在很大程

度上提升了球队士气。但在打完这场比赛后，周琦的眼伤出现了反复的情况，第二次进行了激光治疗。此后，周琦缺席了第三场与第四场季后赛。

北汽男篮在淘汰北控之

后，距离半决赛第一场比赛有5天的备战时间，这也有助于周琦的眼伤恢复。据了解，这些天他一直遵医嘱在静养，并根据复查结果决定何时复出。

据《北京青年报》 宋翔



4月23日晚，“世界读书日朗诵会——和你一起读长江”在北京国家图书馆艺术中心举行。图为张凯丽在朗诵《卜算子·我住长江头》。

新华社发

10人被禁赛3年

中国田协就不文明行为开罚单

新华社北京4月24日电 中国田径协会24日发布了关于2025苏州马拉松处理情况的通报，对比赛期间出现不文明行为的10名参赛者处以3年内禁止参加中国田协任何路跑赛事的处罚，并取消2026年苏州马拉松申请中国田径协会认证资格。

出现不文明行为的10名参赛者禁赛处罚期为2025年3月2日至2028年3月1日。中国田协在通报

中表示，希望广大跑者和各相关单位引以为鉴，坚决抵制各类违规行为，遵守赛事竞赛规程和规则，维护赛事公正和秩序，共同营造健康、积极的比赛环境。

此前，有网友在社交媒体上爆料，在2025苏州马拉松比赛期间，多名参赛选手在苏州某中学门口处有随地便溺的不文明行为，引发广泛争议。

今年LG杯世界棋王赛

中国围棋协会将不组队参加

新华社北京4月23日电（记者王镜宇、王浩宇）中国围棋协会相关负责人23日表示，协会将不组队参加预计于5月份开幕的新一届LG杯世界围棋棋王赛，但这不会影响中国棋手参加其他由韩国主办的世界棋战。

在1月份举行的第29届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛决胜局中，中国棋手柯洁继第二局之后再次因为未将提子放进棋盒盖遭韩方判定违规，且裁判中断比赛时机具有争议，柯洁不接受判罚结果，选择放弃比赛，韩方宣布韩国棋手卞相壹获得冠军。随后，中国围棋协会发布声明，认为裁判中断时机不当，

影响比赛正常进行，棋手受到裁判过度干扰，无法继续完成比赛。该声明表示：“经向赛事主办方韩国棋院申诉，申请重赛无果，中国围棋协会不接受本届LG杯第三局结果。”

中国围棋协会相关负责人23日表示，在LG杯争议判罚事件发生之后，协会与LG杯赛事主办方进行了持续沟通。中方在声明中所持立场始终未变，而赛事主办方一直未能就中国围棋协会的声明以及核心诉求作出公开的正面回应。经过慎重考虑，中国围棋协会决定不组队参加今年的LG杯赛。不过，这个决定不会影响中国棋手参加今年和未来由韩国主办的其他世界围棋赛事。



讲文明 树新风

光盘行动

从我做起

GUANG PAN XING DONG



太原市文明办
太原日报社